Predmét: Matematika

Ro¢nik: 3.
Opakovani vzdélavaciho celku: Orientace v prirozenych Cislech 0 - 1000

1)Doplii ¢iselné Fady do tabulky

Pracovni list

Zékladni skola Zachar, Krométiz, prispévkova organizace
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2)Ubirej po stovkach a pokracuj v Fadé.

936, 836, 736, 636, 536, 436, 336, 236, 136

3)Ubirej po desitkach a pokracuj v radé.

261, 251, 241, 231, 221, 211, 201, 191, 181

924,914, 904, 894, 884, 874, 864 ,854, 844

506, 496, 486, 476, 466, 456, 446, 436, 426



4)Zapis Cislo, které ma:

Sest stovek, pét desitek, osm jednotek 658
Jednu stovku, sedm desitek, dvé jednotky 172
Osm stovek, osm desitek, osm jednotek 888
P&t stovek, tii desitky devét jednotek 539
Ctyti stovky, zadnou desitku, Zadnou jednotku 400
Sedm stovek, tt1 desitky, Zaddnou jednotku 730

5)Rozloz dané ¢islo na stovky, desitky a jednotky.

dané tisice stovky desitky | jednotky
Cislo
825 0 8 2 5
367 0 3 6 7
490 0 4 9 0
1 000 1 0 0 0
683 0 6 8 3
927 0 9 2 7
163 0 1 6 3
599 0 5 9 9
888 0 8 8 8
304 0 3 0 4
738 0 7 3 8




6) Vyres slovni ulohy

Teta koupila Pavlovi kolobézku za 750 K¢&. Platila jen stokorunami, desetikorunami a
korunami. Vybarvi Zluté, kolik kterych korun pouzila.
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Maminka koupila AneZce kocarek pro panenku za 860 K¢. Platila jen stokorunami,
desetikorunami a korunami. Vybarvi Zluté, kolik kterych korun pouzila.
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7) Porovnej.

200 < 700 620 > 260 331 < 332
800 > 300 420 > 240 785 > 758
800 > 600 320 = 320 638 < 683

Vypracoval: Marek Sén



